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HAUSTÜR-INSPIRATIONEN
Ispirazioni per i Vostri portoncini di ingresso 
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WINDOOR CARE-SET
Systempflege für beschichtete Fenster und Türen aus Holz, Alu und PVC sowie Garten-
möbel. Sie wirkt wasser-, öl- und schmutzabweisend. Mikrofeine Risse und Poren des 
Lackfilms verschließen sich und verlängern die Haltbarkeit der Oberfläche.

INHALT: ADLER Top-Cleaner 250 ml | ADLER Top-Care 250 ml | 2 Sprühköpfe
1 Reinigungstuch gelb (Top-Cleaner) | 1 Pflegetuch blau (Top-Care) 
Artikelnummer: 722900030017

WINDOOR CARE-SET
Sistema di cura per finestre e porte verniciate in legno, alluminio e PVC, nonché mobili da giardino. Ha un effetto repellente all‘acqua, 
all‘olio e allo sporco. Le microfessure e i pori del film di vernice si chiudono ed estendono la durata della superficie. 

CONTENUTO: ADLER Top-Cleaner 250 ml | ADLER Top-Care 250 ml | 2 Testine atomizzatrici
1 panno giallo per la pulizia (Top-Cleaner) | 1 panno blu per la cura (Top-Care)
Codice articolo: 722900030017

ADLER HAUSTÜRENBESCHICHTUNGEN …
✓  halten problemlos mechanischen Beanspruchungen stand, da die Oberflächenhärte des Lacks annähernd der von 
 Autolacken entspricht.
✓  bieten enorme Kratzfestigkeit, dadurch können Beschädigungen etwa durch Schlüssel im Klinkenbereich minimiert werden.
✓  überzeugen mit einer einzigartigen Optik - von innovativen Oberflächen mit Metallic- und Struktureffekten bis hin 
 zum sanften Perlmutt-Schimmer. Die unterschiedlichsten Oberflächeneffekte lassen sich realisieren.
✓  bieten verbesserte Filmelastizität. Das heißt, der Lack kann sich besser an die natürlichen Veränderungen des Untergrundes, 
 verursacht durch Witterungseinflüsse, anpassen. Risse und abblätternde Stellen können dadurch verhindert werden. 
✓  können einfach gepflegt werden. Dadurch bleibt die Schönheit der Oberfläche über lange Jahre erhalten.

ADLER VERNICI PROTETTIVE PER PORTONCINI DI INGRESSO …
✓  resistono senza alcun problema alle sollecitazioni meccaniche, poiché la durezza superficiale della vernice è paragonabile a quella delle vernici per auto.
✓  offrono un‘enorme resistenza ai graffi, il che significa che i danni causati dalle chiavi nella zona dell‘impugnatura, possono essere ridotti al minimo.
✓  convincono con un look unico - dal effetto metallico o strutturato ad un morbido luccichio di madreperla.
✓  offrono una migliore elasticità del film di vernice. Pertanto, il rivestimento può adattarsi meglio ai cambiamenti naturali del supporto, causati dagli 

agenti atmosferici. In questo modo si possono prevenire crepe e sfogliamenti. 
✓  sono facili nella cura e manutenzione.  Così si preserva la bellezza della superficie per molti anni.



customisedcustomised authenticauthentic mixed naturalsmixed naturalsmixed naturalsmixed naturals

Die dargestellten Farbtöne können je nach Holzart, Holzschnitt und Holzschliff variieren.  |  Le tonalità possono differire in base alla tipologia di legno, al taglio ed alla levigatura.*Nur für den Innenbereich möglich.  |  *Disponibile solo per l’ambiente interno.
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Acryl-Tauchgrund Weiß 40950
PRO Base L farblos 5807000200
PRO Base L farblos 5807000200
PRO Finish L W40 5809000040

AQW Tauchimprägnierung PRO Protor PUL Pullex

1 13 25

5 17 29

9 21 33

2 14 26

6 18 30

10 22 34

3 15 27

7 19 31

11 23 35

4 16 28

8 20 32

1212 24 36
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PRO Base L farblos 5807000200
PRO Finish L F 002 5809053602
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AQW Primo A4 Dunkelbraun 5454000326
PRO Base L farblos 5807000200
PRO Finish L F 014 5809053614
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AQW Primo TG Dunkelgrau 5461056317
PRO Base L farblos 5807000200
PRO Finish L Ackerbraun 5809053625
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PUL Holzöl Silberrücken ST 05/4 4410026572
PUL Holzöl Silberrücken ST 05/4 4410026572
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PUL Holzöl Ligurien ST 10/1 4410057176
PUL Holzöl Ligurien ST 10/1 4410057176
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PUL Holzöl Navarra ST 10/2 4410057177
PUL Holzöl Navarra ST 10/2 4410057177
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AQW Primo A3 Linde 5453000312
PRO Base L farblos 5807000200
PRO Finish L Lehmbraun Hell 5809053623
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AQW Primo A3 Walnuss U 5453000354
PRO Base L farblos 5807000200
PRO Finish L Naturale Hell 5809053618
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AQW Primo A3 Hellbraun 5453000310
PRO Base L farblos 5807000200
PRO Finish L Lärche Natur 5809053620
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AQW Primo A4 Dunkelbraun U 5454000355
PRO Base L farblos 5807000200
PRO Finish L Maron 5809053621
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Acryl-Tauchgrund Weiß 40950
PRO Base L farblos 5807000200
PRO Base L farblos 5807000200
PRO Finish L W40 5809000040

AQW Tauchimprägnierung PRO Protor PUL Pullex

1 13 25

5 17 29

9 21 33

2 14 26

6 18 30

10 22 34

3 15 27

7 19 31

11 23 35

4 16 28

8 20 32

1212 24 36
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WINDOOR CARE-SET
Systempflege für beschichtete Fenster und Türen aus Holz, Alu und PVC sowie Garten-
möbel. Sie wirkt wasser-, öl- und schmutzabweisend. Mikrofeine Risse und Poren des 
Lackfilms verschließen sich und verlängern die Haltbarkeit der Oberfläche.

INHALT: ADLER Top-Cleaner 250 ml | ADLER Top-Care 250 ml | 2 Sprühköpfe
1 Reinigungstuch gelb (Top-Cleaner) | 1 Pflegetuch blau (Top-Care) 
Artikelnummer: 722900030017

WINDOOR CARE-SET
Sistema di cura per finestre e porte verniciate in legno, alluminio e PVC, nonché mobili da giardino. Ha un effetto repellente all‘acqua, 
all‘olio e allo sporco. Le microfessure e i pori del film di vernice si chiudono ed estendono la durata della superficie. 

CONTENUTO: ADLER Top-Cleaner 250 ml | ADLER Top-Care 250 ml | 2 Testine atomizzatrici
1 panno giallo per la pulizia (Top-Cleaner) | 1 panno blu per la cura (Top-Care)
Codice articolo: 722900030017

ADLER HAUSTÜRENBESCHICHTUNGEN …
✓  halten problemlos mechanischen Beanspruchungen stand, da die Oberflächenhärte des Lacks annähernd der von 
 Autolacken entspricht.
✓  bieten enorme Kratzfestigkeit, dadurch können Beschädigungen etwa durch Schlüssel im Klinkenbereich minimiert werden.
✓  überzeugen mit einer einzigartigen Optik - von innovativen Oberflächen mit Metallic- und Struktureffekten bis hin 
 zum sanften Perlmutt-Schimmer. Die unterschiedlichsten Oberflächeneffekte lassen sich realisieren.
✓  bieten verbesserte Filmelastizität. Das heißt, der Lack kann sich besser an die natürlichen Veränderungen des Untergrundes, 
 verursacht durch Witterungseinflüsse, anpassen. Risse und abblätternde Stellen können dadurch verhindert werden. 
✓  können einfach gepflegt werden. Dadurch bleibt die Schönheit der Oberfläche über lange Jahre erhalten.

ADLER VERNICI PROTETTIVE PER PORTONCINI DI INGRESSO …
✓  resistono senza alcun problema alle sollecitazioni meccaniche, poiché la durezza superficiale della vernice è paragonabile a quella delle vernici per auto.
✓  offrono un‘enorme resistenza ai graffi, il che significa che i danni causati dalle chiavi nella zona dell‘impugnatura, possono essere ridotti al minimo.
✓  convincono con un look unico - dal effetto metallico o strutturato ad un morbido luccichio di madreperla.
✓  offrono una migliore elasticità del film di vernice. Pertanto, il rivestimento può adattarsi meglio ai cambiamenti naturali del supporto, causati dagli 

agenti atmosferici. In questo modo si possono prevenire crepe e sfogliamenti. 
✓  sono facili nella cura e manutenzione.  Così si preserva la bellezza della superficie per molti anni.
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✓  halten problemlos mechanischen Beanspruchungen stand, da die Oberflächenhärte des Lacks annähernd der von 
 Autolacken entspricht.
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